



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2019年5月

星期四

16

今日12版 第3634期

农历己亥年四月十二

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天雨渐止转阴到多云，偏南风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台5月15日16时发布

我市对安全生产工作再部署再落实

本报讯 昨晚，我市召开安全生产工作会议，通报近期全市安全生产工作和安全事故情况，分析当前安全生产工作形势，就进一步加强全市安全生产工作再部署、再落实。市领导朱欢、俞伟、陈文岳、柯汉根、夏喜生、钱晓华参加会议。

会上，市应急管理局（市安委办）就我市近期安全生产事故情况、当前安全生产工作重点以及针对安全隐患排查整改工作举措进行了通报，市气象局也通报了近期我市的天气情况，分析了今年我市汛期的天气形势。今年以来，我市安全生产形势整体平稳，但是近期安全事故仍有发生，同时进入汛期以来防汛形势不容乐观，特别是近两天全市范围出现短时间强降雨，给我市今年的安全生产和防汛度汛工作再次敲响了警钟。

市长朱欢指出，安全无小事，事关发展、事关民生、事关稳定。全市上下要认清形势、高度重视，进一步绷紧安全生产这根弦，以爱护建德、保护建德的责任心和使命感，时刻把安全生产放在心上、抓在手中，推动安全生产工作持续稳定向好。

就下一步工作朱欢强调，要进一步加强巡查检查，市领导近期要分别带队针对各自分管的安全生产领域和隐患重点，全面细致地开展排查巡查，确保第一时间发现问题、解决问题；要进一步落实值班制度，严格做好安全生产和防汛工作的值班值守，确保人员到岗到位、物资准备到位；要进一步完善应急预案，做好安全生产各个领域的防范措施和应急预案，实现事故和汛情发生时得到迅速处置；要进一步开展重点督查，抓实抓好地质灾害防治、汛期安全度汛、企业安全生产、工地安全施工、交通安全运输、山塘水库巡查等重点，确保全市安全生产形势稳定有序和安全度汛。（记者 龚一桦）

安全生产 警钟长鸣

沙墩头村：打造乡村振兴的示范和标杆

拆违章、清理小广告、清除河道垃圾……李家镇沙墩头村“洁化、序化、美化”百日整治大行动正在如火如荼开展，经过整治，这个小山村焕发出了新的光彩。早在2003年，该村就被列入我市首批十村示范村之一，此后经过不断建设，村里每年都在发生变化，并多次得到各级政府的表扬。2018年斐济果项目落户后，该村抓住机遇发展“美丽经济”，力争通过“旅游+”，把村庄打造成乡村振兴的示范和标杆。

沙墩头村地处建德西部，2007年7月村级规模调整将原沙墩头村、西坑源村和北坑源村调整为现在的沙墩头村。村庄三面环山，上游有杨家口水库，一条大道和集镇相通，村里道路宽敞、绿树成荫，建有小公园，道路两旁排列着小洋房。而更让村民自豪的，是该村有一位共产主义战士——王根凤。1968年9月，在一次劳动中，王根凤为救他人，牺牲了自己年轻

生命，后来，省里把她定为“一不怕苦二不怕死的共产主义战士”。事情虽然已经过去了很多年，可是王根凤这种舍己为人的精神却鼓舞了一代又一代沙墩头人。为了把这种精神传承，沙墩头村于2018年年底建成了王根凤展馆，前来考察和学习的人络绎不绝，这也带动了当地的旅游。

在王根凤展馆对面的公园，一处新的游客接待中心正在紧张建设中，该村负责人说：“我们村盛产优质茶叶、笋干等农家宝，村里又种植了200亩的斐济果，今后将借助这些资源，大力发展乡村游。”该负责人口中的斐济果是一种名贵的水果，富含维生素C，国内种植极少，因具有排毒养颜、降血脂等功效，被称为“水果中的中华鲟”。2018年7月，李家镇、三个村股份经济合作社（沙墩头村、新联村、龙桥村）与杭州斐悦投资有限公司顺利签约，斐济果树苗最先在沙墩头村种植，今后双方还将开展

精品民宿、斐济果深加工等合作，这些都将推动当地经济发展。

其实，让沙墩头人感到自豪的还不止这些。去年3月，杭州电视台在“乡村振兴领头雁”栏目中用5分钟时间介绍了沙墩头村六大先锋管家做法。六大先锋管家分别是美丽管家、夕阳管家、平安管家、党员管家、鱼儿管家和雏鹰管家，这些管家不仅提升了党组织战斗力，也让村民思想道德素质有了明显提升，近年来村里涌现了不少“最美人物”。

在村干部和村民的共同努力下，沙墩头村收获了很多荣誉，如全面小康建设示范村，浙江省民主法治村、文明村、卫生村，先进基层党组织等等。相信在不久的将来，一个农业强、农村美、农民富的新农村必将在这片富饶的土地上实现。（记者 黄倩）

美丽建德乡村行



聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

安置小区美如画

初夏时节，草木皆绿。在大洋镇麻车村学苑小区内湖安置区，一排排农民新居整齐划一，景致美如画。自2015年以来，麻车片的青源、柳村、高垣、杨桥等地实行下山移民新政策，安置小区实行

统一规划、统一建房，100多户家庭分批入户。目前，该小区已成为当地新农村建设一道亮丽的风景线。

（记者 宁文武）



中行请你

1分钱坐公交

活动规则：

- 1、使用绑定中国银行市民卡的手机Pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
 - 2、凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。
- （单卡每天限优惠2次，名额共计5万名，用完即止）

活动时间：2019年4月1日至2019年12月31日

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路